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Tisztelt Képviselő- Testület!
A Napsugár Bölcsőde költségvetése 2025.évben a költségvetés tervezete szerint alakult.
2025. évben 
· A bölcsőde kihasználtsága 69,09 % volt, a tavalyi 68,64 %- hoz képest emelkedést mutat
· A beíratott gyermekek százaléka 98,99 % volt, ez jelentősebb gyermek létszámváltozást mutat a tavalyi 70,55 % - hoz képest. 2025 évben szinte egész évben teljes létszámmal üzemelt a bölcsőde.
Mindezek ellenére egész évben van szabad férőhelyre várakozó család, akiket év közben próbálunk felvenni az esetlegesen megüresedő helyekre.
Mindezekből megállapítható, hogy ez évben is nagy volt az igény a napközbeni kisgyermek ellátásra.
Kiadások
Személyi juttatások: Teljesítés összesen: 100,00%
Dologi kiadások összesen: Teljesítés összesen: 78,30% ,  tavalyi teljesítés 85,33 % volt, ez költséghatékonyabb teljesítést mutat.
Költségvetési kiadások összesen: Teljesítés összesen: 96,79 % , tavalyi évben 95,50 % ugyanezen teljesítés összesége.




A dologi kiadásoknál a karbantartások ebben az évben 30,22 % volt, jelentősebb kisjavítási szolgáltatások nem történtek. Az intézmény udvari burkolatának javítása, egyes lapok cseréje történt meg. Egész évben folyamatosan ápoltuk és karbantartottuk a bölcsőde eszközállományát és környezetét, ennek köszönhetően műszakilag is jól funkcionál az intézmény. Egész évben folyamatosan megtörtént az eszközök pótlása a bölcsőde konyháján (poharak,tányérok) és egyéb helyiségeiben is . A szakmai anyagok, irodaszerek folyamatos pótlása is teljesült. A bölcsőde zavartalan müködéséhez a tárgyi feltételek adottak.2025 évben alakult meg Alapítványunk, melynek elsődleges célja a bölcsődés korú gyermekek fejlődésének, gondozásának és nevelésének támogatása, a bölcsődei környezet javítása, valamint a játék- és eszközpark bővítése. Több alkalommal tartottunk olyan rendezvényeket, melynek bevételéből a bölcsőde szakmai munkájához,valamint a gyermekfejlesztéséhez szükséges játékeszközöket, írószereket vásároltunk. 
A  munkaruha biztosítása a dolgozók részére megtörtént a rendelet szerint (15/1998 Nm rendelet) Megtörtént az érintésvédelem, villámvédelem, szabványossági felülvizsgálat a bölcsődében, valamint a dolgozók munkavédelmi,tűzvédelmi és elsősegély oktatása is lezajlott.
Bevételek
Működési bevételek összesen: 73,64%.
Ellátási díjak bevételei:  100, 02 %, a tavalyi 95,50 %-hoz képest ez emelkedést mutat.  
Költségvetési bevételek mindösszesen: 97, 09 %, a tavalyi 95,61 % - hoz képest ez emelkedést mutat, melynek oka az előző évi költségvetési maradványok igénybevétele, valamint az ellátási díjak egész éves bevételéből állt össze.  
Közp.irányító szervi tám.kapott bevétel:  2025 évben a keretösszeg kihasználtsága 98,48 % az eredeti előírányzathoz képest, a tavalyi évben ez  95,33 % volt.
A költségvetési bevételek fedezik a költségvetési kiadásokat, valamint a központi írányító szervi támogatás összege is elégségesnek bizonyult. A tervezett bevételi és kiadási oldal arányaiban az eltelt 12 hónapnak megfelelő.


Szeretném megköszönni a Pénzügyi osztály munkatársainak a mindig naprakész teljesítési adatok közlését, a pénzkezeli tanácsokat. A Pénzügyi osztály munkája biztosítja, hogy a bölcsőde gazdálkodása szabályszerű, átlátható és fenntartható legyen.
[bookmark: _GoBack]Ugyancsak köszönettel tartozunk a Városüzemeltetési csoport munkatársainak is,akik munkájukkal hozzájárulnak bölcsődénk, és annak eszközei zavartalan műszaki és biztonságos működéséhez.
Kérem a Képviselő Testületet, hogy a beszámolót szíveskedjen elfogadni.

Kunszentmiklós, 2026.05.12.


Tóthné Hajdú Gabriella 
Intézményvezető
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